



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ  
RODOVIA CE 292, KM 15 - Bairro GISELIA PINHEIRO - CEP 63115-500 - Crato - CE - www.ifce.edu.br

## RETIFICAÇÃO

Processo: 23265.000867/2024-35

Interessado: Diretoria de Ensino - Campus Crato

### PROGRAMA DE MONITORIA 2024

### RETIFICAÇÃO Nº 01, REFERENTE AO EDITAL Nº 42/2024 DG-CTO/CRATO-IFCE

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, *CAMPUS CRATO*, nomeado pela Portaria nº 168/GR, de 23 de fevereiro de 2017, publicada no DOU em 24 de fevereiro de 2017, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Normativa nº 81/GABR/REITORIA, de 08 de agosto de 2023, torna público a **Retificação nº 01, referente ao Edital nº 42/2024 DG-CTO/CRATO-IFCE**.

Onde se lê:

**Quadro 2** – Distribuição das vagas de **monitoria voluntária**.

Curso	Componente curricular	Nível técnico ou graduação?	Turno
Bacharelado em Zootecnia	Microbiologia dos Alimentos	Técnico	Matutino

Leia-se:

**Quadro 2** – Distribuição das vagas de **monitoria voluntária**.

Curso	Componente curricular	Nível técnico ou graduação?	Turno
Bacharelado em Zootecnia	Microbiologia dos Alimentos	<b>Graduação</b>	Matutino

JOAQUIM RUFINO NETO  
Diretor-Geral



Documento assinado eletronicamente por **Joaquim Rufino Neto, Diretor Geral do Campus Crato**, em 29/10/2024, às 07:51, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **6665346** e o código CRC **1AC551B2**.